

全县考核工作暨作风建设年推进会议



全县考核工作暨作风建设年推进会议召开。

鼓足干事劲头,加快发展步伐

商河:持续强化干部作风建设,推动高质量发展

记者 宗兆洋

以“抓、督、宣” 确保强作风的质量

在县委经济工作会议上,商河县委主要负责同志提出了“一三四六”的工作思路,新的发展目标,对党员干部作风和素质能力提出了更高要求。县委组织部作为县委的重要职能部门,坚持高标准谋划、高标准开展作风建设年活动,以迅速有力的行动,推动干部作风建设见到新气象。

有力有序抓好活动推进。成立以县委副书记和组织部长任组长的作风建设年活动领导小组,印发《关于在全县开展“六大提升、两大争创”作风建设年活动的实施意见》,明确目标任务、主要措施、实施步骤等内容,扎实推进作风建设年活动。从县委组织部抽调5名能力强、经验丰富的同志,组建领导小组办公室,负责活动的日常调度、指导协调、督促落实等工作,推动活动取得实效。

碰真碰硬督出活动质量。分别由县纪委监委、县委办、县人大大办、县政协办和县政府办牵头,从发改、投促、工信、住建等11个单位抽调20名工作骨干,成立5个作风建设年活动督导组,对各部门单位作风建设年活动进行全覆盖督导,进一步压实责任,确保活动质量。

线上线下营造浓厚氛围。充分发挥主流媒体和新兴媒体作用,对开展活动亮点多、成效显著的单位,集中在活动简报、县电视台、新商河报、商河融媒、爱商河等媒体上刊登宣传,着力形成上下呼应、左右协同的浓厚活动氛围,推动作风建设年活动纵深开展。目前,县电视台播出9期19个单位开展作风建设年活动主要做法,8个单位主要做法在活动简报刊发,11个单位在商河党建微信公众号刊登。

以“学、研、比” 筑牢强作风的根基

“多亏了这次的电商发展培训会,为我们乡镇干部和村干部提供了农产品销售的新思路。”张坊镇副镇长李霞说,张坊镇老窝村的薄荷糖是商河县第七届非物质文化遗产,在商河县较为畅销,可是苦于无法打通商河县以外的销售渠道,生产及销售规模受限。电商发

近日,商河县荣获2021年度济南市高质量发展综合绩效考核一等奖,群众满意度评价排名全市第一,在全省前进12个位次。这些成绩的取得,离不开干部作风的转变、工作效率的提升。

为进一步加强干部作风建设,鼓足干部干事劲头,加快全县发展步伐,今年以来,商河县开展以“强作风、抓落实、促发展”为主题的作风建设年活动,大力发扬“严真细实快”的工作作风,广大干部干事创业的精气神进一步激发,经济社会发展持续保持强劲势头。第一季度,全县地区生产总值增长5.8%,规上工业增加值增长13.8%,固定资产投资增长23.2%,均位居全市第一方阵,分别高于全市平均水平1.3、15.2、18.6个百分点。



县行政审批局采取“一人讲、众人议”的形式,开展以“围绕中心、服务大局”为主题的“干部论谈”活动。



怀仁镇举办机关干部大讲堂。

展培训会李霞受到启发,积极与济南及山东电视台洽谈对接,推动老窝村特色产品“老窝薄荷糖”参展全省第一书记扶贫村年货大集。同时,老窝薄荷糖也开了网店,经媒体宣传后扩大知名度,大大提升了销量,为产品销路打通最后一公里,促进了农民增收。

在作风建设年活动中,商河县注重用好“大学习、大研讨、大比武”三大载体,有效提升党员干部强作风的自觉行动。

开展“大学习”,对省、市关于作风建设的有关要求进行深入

好领导干部这个“关键少数”,各级领导班子和领导干部围绕作风建设开展专题学习150余次,实现800余名县管干部全覆盖。抓牢党员干部这个“绝大多数”,把作风建设纳入各类培训班次、干部讲堂的主要内容。今年以来,举办各类培训、干部讲堂40余期次,培训党员干部3000余人次,广大干部改作风、强作风的积极性进一步提升。

开展“大研讨”,在全县范围开展“商河要发展我要干什么、我能干什么”大研讨,各级领导干部带头,党员干部全部参与,推动思

想大解放、能力大提升,作风大转变。各级各部门累计开展大研讨120余场次。

开展“大比武”,突出实战实操,先后抽调600余名年轻干部,到疫情防控、双招双引、项目建设等重点工作一线进行实践锻炼,砥砺作风,增长才干。先后举办重点项目观摩2期、大比武30余场次、演讲比赛等20余场,推动干部在实战磨炼中转变作风、提升能力。

以“找、理、改” 抓住强作风的重点

“‘办不成事’督查窗口的坐班领导帮我们协调主管部门办理相关证明材料,当天出具了《道路运输经营许可证》,让我们公司能够顺利在商河县开展巡游出租汽车经营和服务的业务,真能为我们办实事、解难事!”济南金源出租汽车有限公司范经理说道。县行政审批局通过征求办事群众意见,得知部分业务因涉及多个部门需要来回跑,该局立行立改,专门设置“办不成事”督查专窗,每天由一名副科级以上领导干部在专窗坐班,及时处理解决企业和群众办事过程中遇到的疑难事项和复杂问题。

开展作风建设年活动中,商河县强化问题导向,找准找实作风建设方面存在的问题,针对性抓好整改。精准找问题,刀刃向内自己找问题,通过学习党章党规、对照先进典型自查等形式查找不足;广开言路群众提问题,采取发放调查问卷、座谈交流等形式,面向服务对象、基层群众广泛征求意见建议;靶向精准上级点问题,对巡视巡察、专项督查等点出的问题,主动对号认领。各级领导班子及领导干部分别查摆出问题448条、2144条。系统理问题,对查出的问题进行梳理分析,分类汇总,归纳出站位不高、境界不高、标准不高、效率不高、意识不强、能力不强“四个不高、两个不强”六大类问题,梳理出即知即改问题2136项,需长期坚持整改问题456项。迅即改问题,在全县层面,针对性部署开展站位、境界、标准、效率、意识、能力“六大提升”和先进单位、个人“两大争创”行动,细化为20条具体措施,整体改进全县干部队伍作风。各级领导班子及领导干部针对自身查摆出的问题,立即行动,迅速推动问题整改到位。截至目前,整改事项

已完成2208项,取得初步整改成效384项。

以“快、稳、好” 彰显强作风的成效

作风建设年活动中,商河县坚持拿成果说话、用事实说话,以数据说话,用经济社会发展的成效检验干部作风的成效。

强作风促发展。广大干部以“坐不住、等不起、慢不得”的紧迫感,不断创新招商引资方式,加快项目建设进度,推动经济社会发展。今年以来,累计新签约项目68个,计划投资259亿元。截至5月底,6个省级重点项目、19个市级重点项目、201个县级重点项目投资完成率分别为47.3%、46.9%、37.4%。5月份,工业增加值、限上单位零售额等经济指标增幅位居全市前列,迅速扭转4月份受疫情冲击重要经济指标全面转负局面。

强作风促社会大局稳。4月2日,商河发生本土疫情后,广大干部闻令而动、迅速出击,成功处置疫情,有力保障了群众生命安全,得到市委主要领导肯定。围绕群众急难愁盼,开展农民工工资清欠、拆迁遗留问题等领域专项整治,追发农民工工资1000余万元,拆迁遗留问题全部清零。统筹抓好环境保护、信访稳定、安全生产等工作,为经济发展提供和谐稳定的社会环境。

强作风促干部形象好。广大干部在重点工作一线冲在前、勇担当,充分发扬“团结高效、乘势而为、砥砺担当、敢于胜利”的新时期“商河精神”,充分彰显了知难而进、负重前行特别能吃苦,事争第一、唯旗是夺特别能战斗,勇于付出、不负韶华特别能奉献,雷厉风行、干就干好特别能干事的商河作风,全面展现了“工作标准高、精神状态好、创新能力强、眼界视野宽、遵规守纪严”的商河干部好形象,会抓落实、善抓落实成为商河党员干部的应有配置。今年以来,6名干部荣获济南市疫情防控担当作为“出彩型”好干部荣誉称号,2名干部入围济南“战疫榜样”,4个单位入围济南“战疫团队”。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 美编:陈明丽 组版:洛青